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平成３０年（２０１８年）招集大阪狭山市議会定例会 

９月定例月議会提出議案等の概要（市長提出分） 

 

議案第５３号  教育委員会の委員の任命について 

教育委員会の委員 長瀬 美子 氏の任期が平成３０年９月３０日を

もって満了することに伴い、新たに 井上 寿美 氏を教育委員会の 

委員に任命するため、地方教育行政の組織及び運営に関する法律  

第４条第２項の規定に基づき、議会の同意を求めるもの 

 

議案第５４号から議案第６３号まで 

平成２９年度の各会計の決算を議会の認定に付すもの 

 議案第５４号：大阪狭山市一般会計歳入歳出決算認定 

 議案第５５号：大阪狭山市国民健康保険特別会計（事業勘定）歳入歳出決算認定 

 議案第５６号：大阪狭山市介護保険特別会計（事業勘定）歳入歳出決算認定 

 議案第５７号：大阪狭山市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定 

 議案第５８号：大阪狭山市池尻財産区特別会計歳入歳出決算認定 

 議案第５９号：大阪狭山市半田財産区特別会計歳入歳出決算認定 

 議案第６０号：大阪狭山市東野財産区特別会計歳入歳出決算認定 

 議案第６１号：大阪狭山市今熊財産区特別会計歳入歳出決算認定 

 議案第６２号：大阪狭山市水道事業会計決算認定 

 議案第６３号：大阪狭山市下水道事業会計決算認定 

 

議案第６４号  大阪狭山市土砂埋立て等の規制に関する条例について 

市域内における土砂埋立て等に関し、市、土砂埋立て等を行う者、土砂を発生させる

者及び土地の所有者の責務を明らかにするとともに、市域内における

土砂埋立て等について必要な規制を行うことにより、土砂埋立て等の

適正化を図り、もって災害の防止及び生活環境の保全に資するため、

本条例を制定するもの 
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議案第６５号  大阪狭山市立子育て支援・世代間交流センター条例について 

地域における子育て支援を総合的に推進するとともに、子どもや 

子育て家庭が世代を超えて市民と交流できる環境を提供することを

目的とする大阪狭山市立子育て支援・世代間交流センターを設置する

ため、本条例を制定するもの 

 

議案第６６号  特別職の職員の給与の特例に関する条例の一部を改正する条例に

ついて 

平成３０年７月１９日付けで大阪狭山市特別職報酬等審議会から

特別職の給料等について答申を受けたことを踏まえ、平成３０年  

１０月１日から市長の任期満了日である平成３１年４月２６日まで

の間における市長、副市長及び教育長の給料の額について特例を設け

るもの 

 

議案第６７号  大阪狭山市行政不服審査法施行条例及び大阪狭山市火災予防条例

の一部を改正する条例について 

工業標準化法の一部改正により「日本工業規格」が「日本産業規格」

に改められたことから、当該規定を引用する大阪狭山市行政不服審査

法施行条例及び大阪狭山市火災予防条例について、所要の改正を行う

もの 
 

議案第６８号  大阪狭山市重度障害者の医療費の助成に関する条例及び大阪狭山

市ひとり親家庭の医療費の助成に関する条例の一部を改正する条例

について 

所得税法の一部改正により「控除対象配偶者」の定義変更が行われ

たことから、大阪狭山市重度障害者の医療費の助成に関する条例及び

大阪狭山市ひとり親家庭の医療費の助成に関する条例について、所要

の改正を行うもの 
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議案第６９号  工事請負契約の締結について 

大阪狭山市立斎場火葬炉等改修工事請負契約を締結することにつ

いて、岩田地崎建設株式会社大阪支店を相手方として８月２２日付け

で仮契約を締結したので、議会の議決に付すべき契約及び財産の取得

又は処分に関する条例第２条の規定に基づき議会の議決を求めるも

の 

 

議案第７０号  工事請負変更契約の締結について 

平成２９年１２月１２日に村本建設株式会社大阪支店を相手方と

して締結した（仮称）大阪狭山市立第２子育て支援センター新設工事

請負契約について、契約金額の増額変更をする必要があり、７月  

１０日付けで仮契約を締結したので、議会の議決に付すべき契約及び

財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定に基づき議会の議決

を求めるもの 
 

議案第７１号から議案第７５号まで  指定管理者の指定について 

大阪狭山市立老人福祉センターなど１３施設の指定管理者の指定

期間が平成３１年３月３１日で満了することに伴い、指定管理者を 

指定することについて、地方自治法第２４４条の２第６項の規定に 

基づき議会の議決を求めるもの 

 

議案第７６号  平成３０年度（２０１８年度）大阪狭山市一般会計補正予算（第４

号）について 

主に生活保護費国庫負担金等の各種交付金の超過交付返還金、文化

会館、こども園等の施設改修工事費、子育て支援・世代間交流センター

の運営の開始に伴う経費等を計上するもので、歳入歳出それぞれ  

２億７２７万６千円の増額補正をするもの 
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議案第７７号  平成３０年度（２０１８年度）大阪狭山市国民健康保険特別会計（事

業勘定）補正予算（第１号）について 

過年度において超過交付を受けた療養給付国庫負担金還付金等及び

国民健康保険財政調整基金積立金について、平成２９年度決算剰余金、

追加交付される療養給付交付金、国民健康保険事業財政調整基金運用

利子収入を財源として計上するもので、歳入歳出それぞれ４億   

５，０７２万３千円の増額補正をするもの 

 

議案第７８号  平成３０年度（２０１８年度）大阪狭山市介護保険特別会計（事業

勘定）補正予算（第２号）について 

過年度分の介護給付費負担金等の精算に伴う国・大阪府等への超過

交付金の返還や介護給付費準備基金への積立てを行うことについて、

平成２９年度決算剰余金などを財源として計上するもので、歳入歳出

それぞれ１億７,８２１万６千円の増額補正をするもの 

 

議案第７９号  平成３０年度（２０１８年度）大阪狭山市池尻財産区特別会計補正

予算（第２号）について 

池尻財産区財産である摺鉢池の処分に向けた用地測量及び大阪狭

山市財産区地域公共事業等交付金交付要綱に基づき、地域公共事業を

執行するため歳入歳出それぞれ１，０９０万円の増額補正をするもの 

 

議案第８０号  平成３０年度（２０１８年度）大阪狭山市半田財産区特別会計補正

予算（第１号）について 

大阪狭山市財産区地域公共事業等交付金交付要綱に基づき、地域公

共事業を執行するため歳入歳出それぞれ１００万円の増額補正をす

るもの 
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議案第８１号  平成３０年度（２０１８年度）大阪狭山市東野財産区特別会計補正

予算（第１号）について 

大阪狭山市財産区地域公共事業等交付金交付要綱に基づき、地域公

共事業を執行するため歳入歳出それぞれ６８０万円の増額補正をす

るもの 

 

議案第８２号  平成２９年度（２０１７年度）大阪狭山市水道事業会計剰余金の処

分について 

平成２９年度大阪狭山市水道事業会計で生じた剰余金の処分を行

うことについて、地方公営企業法第３２条第２項の規定により、議会

の議決を求めるもの 

 

報告第 ５ 号  平成２９年度（２０１７年度）大阪狭山市健全化判断比率の報告に

ついて 

報告第 ６ 号  平成２９年度（２０１７年度）大阪狭山市資金不足比率の報告につ

いて 

地方公共団体の財政の健全化に関する法律第３条第１項及び  

第２２条第１項の規定により、平成２９年度大阪狭山市健全化判断 

比率及び資金不足比率を報告するもの 

 

報告第 ７ 号  平成２９年度（２０１７年度）公益財団法人大阪狭山市文化振興事

業団事業会計決算報告について 

地方自治法第２４３条の３第２項の規定により、平成２９年度公益

財団法人大阪狭山市文化振興事業団事業会計決算について報告する

もの 


